

本科一批今天开始录取 正式投档录取前先进行模拟投档

▶7月15日起,河南2019年高招录取“重头戏”——本科一批录取工作正式启动。本批次录取实行平行志愿投档模式,为确保考生权益,将先进行3轮模拟投档后,再正式投档。自主招生、高校专项、高水平艺术团、高水平运动队等特殊类型招生同批进行。

□东方今报·猛犸新闻记者 张静 实习生 刘晓晴

本科一批录取采用平行志愿投档模式

参加本批录取的是“双一流”建设高校和经批准参加本科一批录取的高校本科专业。清华大学、北京大学等国内重点院校以及郑州大学、河南大学等省内龙头高校,都在这一批次录取。

我省一本批次的录取采用平行志愿投档模式。

本科一批先投放当批录取控制分数线上特殊类型考生档案。特殊类型招生志愿投档,根据入选资格考生(含

已取得自主招生、“高校专项计划”、高水平艺术团、高水平运动队资格考生)高考成绩总分、高校给予的优惠分值和高校模拟投档线向高校投档录取,模拟投档线按照本科一批招生所有高校在我省第三次模拟投档后确定的投档比例测算生成。特殊类型招生志愿投档并确定录取名单后,再进行本科一批平行志愿投档。

平行志愿按“分数优先、遵循志愿”的原则投档。即

首先将同一科类批次线上的“自由可投”的考生,按投档成绩从高分到低分排序,然后遵循考生志愿,并根据高校招生计划数和调阅考生档案比例要求投档。当遇到多名考生投档成绩相同时,依次按语文、数学、外语听力成绩从高分到低分排序投档;对单个考生投档时,根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,投档到排序相对在前且有计划余额的院校。

正式投档前先进行模拟投档

据了解,一本正式投档之前,首先会进行3轮模拟投档后,方可正式投档。

模拟投档如何进行?省招办按计划数105%以内适当比例向高校提供上线生源情况,高校应根据本校计划和生源分布情况,合理提出调档比例意见,省招办根据高校调档比例意见进行模拟投档。高校根据模拟投档情况在正式投档前

完成计划调整,调档比例原则上控制在105%以内,并确保符合录取规则的调档考生能够录取。省招办根据高校最终确定的调档比例进行正式投档。

平行志愿一次性投档录取后,未录满的计划向社会公布征集志愿。对计划余额不大的高校,在原分数线上征集;对计划余额大的高校征集志愿时降分备

档。征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。当次征集志愿的计划只按考生当次所报的征集志愿投档。征集志愿平行志愿投档后,根据计划余额和生源情况进行补档。

按照日程安排,本科一批征集志愿7月21日公布,当天8时~18时,考生可以上网填报征集志愿。

设计类专业一志愿报考率超2000% 河南大学在豫提前批录取结束

□东方今报·猛犸新闻记者 张静

7月13日,记者从河南大学获悉,该校在河南省的普通本科提前批录取工作已基本结束。从整体情况看,各招生专业生源充足,一志愿报考率和录取分数继续保持高位,部分专业录取分数再创新高,学校“双一流”建设对生源质量的影响逐渐凸显。

“今年报考河南大学的考生人数较往年有大幅度增加。”据该校招生负责人介绍,艺术类各招生专业一志愿平均报考率超过500%,其中戏

曲影视文学、设计学类、动画等专业一志愿报考率均超过2000%,音乐学(理科)专业更是达到4180%,中外合作办学艺术类各招生专业一志愿报考率也突破300%。戏剧影视文学、广播电视编导按照同一专业组投档,文科计划54人,理科计划10人,文理科最低录取综合成绩超过70分,为历年来的最高录取分数;音乐学等专业最低录取综合成绩超过77分,其他专业生源质量整体也好于往年。

同时,进档考生的文化课成绩也进一步提高,在提前批

录取的河南考生中,有多名考生的文化课成绩超过一本线,其中文化课成绩500分以上的考生占计划总数的40%以上,为学校全面提高艺术体育类人才培养质量奠定了良好基础。

此外,截至目前,河南大学在山西、河北、湖南等省份的提前批各招生专业录取工作也已经完成,各省生源充足、考生综合素质较高。艺术类各招生专业报考人数平均达到计划数的10倍,个别专业进档人数超过原计划数的45倍,充分显示了河南大学的办学声誉和社会影响力。

打造大数据高端智库和创新高地 河南省大数据研究院在郑大揭牌

□东方今报·猛犸新闻记者 张静

打造成为大数据高端智库和创新高地,引领大数据产业变革,培育大数据一流人才,7月12日上午,河南省大数据管理局与郑州大学共建河南省大数据研

究院协议签订暨揭牌仪式在郑州大学新校区举行。打造“政、产、学、研、用”相结合,专门从事大数据科学和应用示范的研究机构。

据悉,河南省大数据管

理局与郑州大学共建河南省大数据研究院,是面向河南省经济、社会、科技、文化和生态发展,专门从事大数据科学和应用示范的研究机构。

200架无人机编队夜晚升空 飞出多个“河南元素”图案

□东方今报·猛犸新闻记者 梁新慧

河南地图、少林功夫、司母戊鼎、甲骨文、卢舍那大佛、鲸鱼、金字塔、雪花……7月13日晚上,200架无人机编队在夜空中起飞,变幻出各种奇幻造型,这一新奇、炫酷的表演形式,让广大市民和游客惊喜万分,发出阵阵尖叫和赞叹之声。

当晚8点,200架无人机稳稳停放在一个度假区广场上,每架无人机都有自己的专用停机位。距离升空还有半小时时间,工作人员开始为无人机安装电池,瞬间,无人机的机身发出了五颜六色的光芒。

当晚8点30分,伴随着指令,200架无人机开始升空,一个闪闪发光的锥形螺旋出现在天幕,沿中轴线旋转了几圈后变为一只水母;水母缓缓游动了几下,又变为一条大鲸鱼,紧接着,又出现了各种造型,视效震撼。

当晚9点10分,以河

南文化为主题的编队表演,再次呈现在郑州上空。

“哇,河南!”伴随着游客的阵阵惊呼,天幕上出现了河南地图轮廓,而河南地图的郑州部位上,则是一颗跳动的红心;随后,一个巨大的身影出现在夜空中,扎着马步缓缓打出少林拳;接着是洛阳龙门石窟的卢舍那大佛、司母戊鼎、有字甲骨等一系列河南文化符号,精彩夺目,异彩纷呈。

“真没想到,在这里放松之余,还能观赏这么炫酷、奇特的无人机表演,很意外,很惊喜!”郑州市民刘先生说。

据悉,随着当晚200架无人机编队的升空,标志着河南首家无人机表演编队正式成立。

据了解,8月31日前每晚8点30分左右,在天气条件允许的情况下,200架无人机都将在该度假区点亮夜空,飞出各种各样的魔幻图案,为现场增加一份浪漫和神秘。

新密刘寨镇一工厂发生火灾 过火面积近500平方米

□东方今报·猛犸新闻记者 卢怀涛

7月12日,新密读者杨先生发来视频爆料:新密市刘寨镇赵沟村五组居民区一塑料制品厂发生火灾。记者接到爆料后,赶往刘寨镇赵沟调查发现,火灾过火面积将近500平方米。幸运的是,民宅没有被引燃。

爆料视频上浓烟和火苗蹿出七八米高,工厂所在的赵沟村五组浓烟滚滚,工厂附近几乎半个村子的民宅被浓烟笼罩,视频中能听到嘈杂的呼喊声和消防人员的救火号令。

事发时,多辆消防车

在火灾现场抢救,赵沟村五组道路上消防车喷射水柱施救,工厂附近路口采取戒严管制措施。

12日中午,记者赶往失火的工厂,该工厂大门上已经贴上了新密市公安消防大队的封条和《火灾现场封闭公告》,据了解,该工厂主要生产食品外包装塑料袋。

记者在工厂西面看到,之前视频上显示的蓝色彩钢棚顶,已经被烧成了焦黑色,过火后棚顶倾斜坍塌。因为工人宿舍和失火厂房同在一个院子,贴有封条的大门虚掩着,留出了工人进出通道。

拍卖补充公告

我公司于2019年7月12日在《东方今报》A15版发布的《债权拍卖公告》,关于标的1对河南永合新材料有限公司等19户受托资产债权包和标的2对焦作东方金铅有限公司1户受托资产债权,现根据要求将标的1和标的2共计20户受托资产债权整体打包进行公开拍卖,其他内容不变,特此公告。
联系人:马先生 0371-67773776
17319781666
联系地址:郑州市花园路144号信息大厦19层
河南省清风拍卖行有限公司
2019年7月15日

专业办理各类 证件遗失登报

遗失声明 注销公告
减资公告 招标公告
拍卖公告 债权公告

登报 56785066
热线 56780114